

# కలుషిత నీటికి ఇద్దరు బలి

మరో 120 మందికి పైగా అస్వస్థత నారాయణపేట, సంగారెడ్డి దవాఖానల్లో చికిత్స పండుగ పూట సంజీవనరావుపేటలో విషాదం ఐదు రోజులుగా నిలిచిపోయిన మిషన్ భగీరథ నీళ్లు జంతు కళబరాలు పడేసిన బావినుంచి నీటి సరఫరా ఊరంతా వాంతులు, విరేచనాలతో కలకలం



నారాయణపేట, అక్టోబర్ 13 : ఆనందంగా పండుగ జరుపుకోవాల్సిన ఆ ఊరిలో ఒక్కసారిగా కల్లోలం రేగింది. కలుషిత నీరు తాగి ఇద్దరు మృత్యువెండగా మరో 120 మందికి పైగా అస్వస్థతకు గురికావడం స్థానికంగా విషాదం నింపింది. ఐదు రోజులుగా మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా నిలిచిపోగా, జంతు కళబరాలు పడేసిన బావి నుంచి సరఫరా చేసిన నీటిని తాగడంతో పండుగ పూట పడుల సంఖ్యలో గ్రామస్థులు వాంతులు, విరేచనాలతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట మండలం సంజీవనరావుపేటలో జరిగిన ఈ ఘటన రాష్ట్ర మంతలా కలకలం సృష్టించింది. ఐదు రోజుల నుంచి మోటార్లు పని చేయడం లేదన్న కారణంతో గ్రామంలో

మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరాను నిలిపివేశారు. ప్రభుత్వం గ్రామంలోని ఓ బావి నీటిని బీసీ కాలనీలోని ట్యాంకు ద్వారా సరఫరా చేశారు. ఈ నీటిని తాగిన ప్రజలు ఒక్కసారిగా వాంతులు, విరేచనాలతో తీవ్ర అస్వస్థతకు గురియ్యారు. పరిస్థితి విషమింది. సకాలంలో వైద్యం అందక ఈ నెల 10న మహేశ్(28), 11న సాయమ్మ (87) ఒక్క రోజు వ్యవధిలోనే చనిపోయారు. అస్వస్థతకు గురైనవారిని నారాయణపేట, సంగారెడ్డి సర్కార్ దవాఖానాలకు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మరణించిన ఆరోగ్య ఉప కేంద్రంలో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసి చికిత్స చేస్తున్నారు. నీటిని సరఫరా చేసిన బావిలో కుక్కలు ఇతర జంతువుల కళబరాలు ఉండడం మూలంగానే



సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట మండలం సంజీవనరావుపేటకు కలుషిత నీటిని సరఫరా చేసేందుకు ఈ బావి నుంచే..

# ఈ పాపం సర్కారుదే

మృతుల కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి మిషన్ భగీరథ నిర్వహణ పట్టదా? సురక్షిత నీటి సరఫరా ఎందుకు నిలిపివేశారు? బీఆర్ఎస్ పరిష్కార ప్రైసిడెంట్ కేటీఆర్ పై

## మండలిలో ప్రతిపక్షనేతగా సిరికొండ



# రేవంత్ హయాంలో రాజ్యాంగం ఖూనీ

చీఫ్ విప్ గా పట్టును ఎలా నియమిస్తారు? ఆయన ఏ పార్టీ వారికి విప్ జారీ చేస్తాడు? పెండింగ్ లోనే పట్టుపై అసర్వత పిటిషన్ మహేందర్ రెడ్డికి బీఆర్ఎస్ ని విప్ జారీ చేస్తాడని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు మండిపాటు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : శాసనమండలిలో చీఫ్ విప్ గా పట్టు మహేందర్ రెడ్డి నియామకం రాజ్యాంగ విరుద్ధమని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ సర్కారు రాజ్యాంగాన్ని ఖూనీ చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ ను చెందిన ఆయనను ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ గా ఎలా నియమిస్తారని నిలదీశారు. ఆయనపై శాసన మండలి చైర్మన్ కు బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన అసర్వత పిటిషన్ పెండింగ్ లోనే ఉన్నదని గుర్తించారు. 'సాంకేతికంగా, మండలి చైర్మన్ మండలి సమావేశాల సందర్భంగా జారీ చేసిన బులెటిన్ లో కూడా పట్టు మహేందర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ సభ్యుడిగానే ఉన్నారు. ఇప్పుడు ఆయనను కాంగ్రెస్ పార్టీ చీఫ్ విప్ గా నియమించింది. బీఆర్ఎస్ సభ్యుడిగా ఉన్న ఆయనకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ

శాసన మండలిలో ప్రతిపక్ష నేతగా అధివారం బాధ్యతలు స్వీకరించిన సిరికొండ మధుసూదనరావులకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి బహుకాంక్షలు చెప్పిన హరీశ్ రావు, శ్రీనివాస్ గౌడ్, దేవపతి శ్రీనివాస్ తదితరులు



## సారే రావాలి కేసీఆర్ కావాలి

తెలంగాణ పల్లెల్లో దసరా రోజున అదే చర్చ ఫైక్స్ ఏర్పాటు చేసిన అక్కాపూర్ వాసులు

దసరా పండుగకు ఈసారి పల్లెలకు చేరిన ప్రజల మధ్య ఒకే చర్చ. కేసీఆర్ పడేంద్ర పాలన, కాంగ్రెస్ 10 నెలల పాలన మధ్య అంతరం మీదే అందరూ చర్చ. రైతుబంధు, రుణమాఫీ, హైద్రాబాద్ కు వైద్యం, కరెంటు కోతలు, గురుకులాలు ఇలా అనేక అంశాల మధ్య ప్రజలు ఆసక్తిగా చర్చించుకోవడం కనిపించింది. ఇప్పటికే బతుకమ్మ, దసరా పండుగ నిర్వహణలో ప్రభుత్వం విఫలమైందంటూ విమర్శలు వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో కావారెడ్డి జిల్లా మాచారెడ్డి మండలం అక్కాపూర్ లో 'కేసీఆర్ మాకు కావాలి. కేసీఆర్ పక్కీ రావాలి' అంటూ దసరా రోజున గ్రామస్థులు ఫైక్స్ లను ఏర్పాటు చేశారు. కేసీఆర్ పక్కీ తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు.



## ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా కన్నుమూత

నిమ్నలో చికిత్స పొందుతూ తుది శ్వాస వెంటాడిన కేంద్రం.. 9 ఏండ్లు కారాగారం 90% వైకల్యమున్నా కనికరం చని ప్రభుత్వం అర్పిన నక్కల్ ముద్ర.. గత మార్చిలో నిర్దోషిగా మృతికి పలువురు ప్రముఖుల సంతాపం నేడు అంతిమ యాత్ర, 'గాంధీ కి పార్థివదేహం'

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : అణచివేతల ఆనవాళ్లు అడుగుడునా దిక్కురాలైన డి.టి. యూనివర్సిటీ మాజీ ప్రొఫెసర్ గోకరెడ్డి సాయిబాబా (జీఎన్ సాయిబాబా) తన వీల్ వెయిర్ కు శాశ్వత నిలవు ప్రకటించారు. 'నేను బాపును నిరాకరిస్తున్నాను' అని ఏనాడూ ప్రకటించిన ఆయనను బివరికి మృత్యువు అణచివేతలతో అణచివేసింది. గత కొంత కాలంగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న సాయిబాబా (57) హైదరాబాద్ లోని నిమ్నలో చికిత్స పొందుతూ శనివారం కన్నుమూశారు. ఆయనకు భార్య చసంత, కుమార్తె మంజీరా ఉన్నారు. సాయిబాబాకు గత నెల 28న ఆపరేషన్ జరిగింది. గాల్ బ్లాడ్ రిస్ (పిత్తాశయాన్ని) తొలగించి ఫ్రంట్ వేసిన చోట చీమ పట్టుడంతో తీవ్రమైన పొట్టడుపు సాఫ్ట్ ప్లాఫీవర్ తో బాధపడ్డారు. వైద్యులు చీమను తొలగించినప్పటికీ సాయిబాబా పరిస్థితి మరింత క్షీణించింది. దాక్షిణ్య ఎంత ప్రయత్నించినా కోలుకోలేకపోయారని ఆయన భార్య తెలిపారు.

పేద రైతు కుటుంబంలో జన్మించి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని తూర్పుగోదావరి జిల్లా అమలాపురంలో 1967లో పేద రైతు కుటుంబంలో పుట్టిన సాయిబాబా పోలీయో వ్యాధి బారిన పడడంతో ఐదేండ్ల చయము

నేడు గ్రూప్-1 పై హైకోర్టు తీర్పు కేసుపై ముగిసిన వాదనలు తీర్పును లక్ష్యం చేసిన కోర్టు > 3 21 నుంచి మెయిన్స్ నిర్వహణకు సిద్ధమవుతున్న బీజేపీ ఎస్సీ నేటి నుంచి హాల్ టెస్ట్ డౌన్ లోడ్ మెయిన్స్ పై ప్రభావం చూడుతుందా?

ఎన్సీపీ నేత బాబా సిద్దిఖీ దారుణ హత్య ముసుగు దుండగుల కాల్పులు తమ పనేనన్న బిచ్చియ్య గ్యాంగ్ ముగ్గురు నిందితుల అరెస్ట్ > 7

12	126	215
148	244	



## మళ్ళీ రేఖ దాటిన సురేఖ!

సొంత పార్టీ ఎమ్మెల్యే రేఖారితో కయ్యం పరకాలలో దసరా పండుగ ఫైక్స్ లు రచ్చ పక్క నియోజకవర్గంపై పెత్తనానికి యత్నం ఆటోలో పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి హాల్ చాల్ ఇన్ స్పెక్టర్ కుర్చీలో కూర్చోని దబాయంపు ఎమ్మెల్యే రేఖారితో పర్షియంలపై కేసులకు పట్టు తమవారిపై చర్యలు తీసుకోవద్దని వార్షింగ్ సిబి, ఏసీబీ, డీసీవీలపై చర్యలకు దిశాంశ

మట్టాగ్యాంగ్, క్రికెట్ బెట్టింగ్, పేకాట క్లబ్, భూదండాలు చర్చనీయాంశంగా కొందరు పోలీసు ఉన్నతాధికారుల తీరు చర్యలకు వెనుకాడుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం > 3

## అప్ప పుట్టలే.. రుణమాఫీ కాలే

డిసెంబర్ 9 నాటికి పూర్తిచేస్తాం ఈ ఏడాది రెండో పంతుకు రైతు భరోసా రైతు సదస్సులో మంత్రి తుమ్మల

అక్కాపూర్ పేట, అక్టోబర్ 13: అప్పు పుట్టకపోవడం వల్లే రైతు రుణమాఫీ ప్రక్రియ అలస్యమైందని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధినాయకురాలు సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజైన డిసెంబర్ 9నాటికి రుణమాఫీ పూర్తి చేస్తామని ప్రకటించారు. భద్రాద్రి జిల్లా అక్కాపూర్ పట్టణంలోని పాపాయిల్ ప్యాన్లలో ఆయిల్ టేపా సాగుపై శనివారం నిర్వహించిన రైతు అవగాహన సదస్సులో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా రుణమాఫీ పూర్తికావాలి అని రుణం లభించకపోవడమే కారణమని తెలిపారు. అయినప్పటికీ

ముగ్గురు మంత్రులు.. ఖాళీ కుర్చీలు భట్టి తుమ్మల, పొంగులేటి సభకు రైతుల గౌరవం పండుగ పూట కార్యక్రమం ఏర్పాటుపై కన్నుబుస్సు > 8 రుణమాఫీ కాలేదని, రైతు భరోసా లేదని అసహనం



## బోనస్ వచ్చేనా?

సన్న ధాన్యానికి సర్కారు మెలిక ముందు మద్దతు దర.. తర్వాత బోనస్? రెండు వేర్వేరుగా చెల్లించేందుకు చర్యలు ప్రభుత్వ తీరుపై రైతుల్లో అసమానాలు ప్రత్యేక సాఫ్ట్ వేర్ తో ఒకేసారి చెల్లించవచ్చు: అధికారులు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : సన్న ధాన్యానికి బోనస్ పై సర్కారు మరో మెలిక పెట్టింది. మద్దతు ధరతో పోలే బోనస్ పై సర్కారు రైతుల భారాల్లో జమ చేయడంలేదని తెలిపింది. ముందు మద్దతు ధర చెల్లించి ఆ తర్వాత బోనస్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. దీంతో రైతులకు మద్దతు ధర, బోనస్ రెండు వేర్వేరుగా అందువచ్చాయి. ఈ నిర్ణయంపై రైతుల నుంచి వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతున్నది. వారు ప్రభుత్వ విత్తనంపై అసమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మద్దతు ధర పై సర్కారు చెల్లించడంలోనే అలస్యం చేస్తున్న ప్రభుత్వం, ఇక బోనస్ ఎప్పుడు ఇస్తుందో సన్న నుండేమీ రైతుల్లో